

Budowa kanalizacji sanitarnej w Gostyni

Wyry, dnia 20.05.2021 r.

Numer REGON 271047827
URZĄD GMINY
43-175 Wyry, ul. Główna 133
tel. 32 3256800, fax 32 3256800

**Wszyscy Wykonawcy,
którzy pobrali
Specyfikację Warunków Zamówienia**

ZP.271.2.3.2021

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców – zamówienie publiczne na:

Budowę kanalizacji sanitarnej w Gostyni

- a) Zadanie 1 – „Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni poza Aglomeracją – zakres finansowany z PROW”
- b) Zadanie 2 – „Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni poza Aglomeracją – zakres finansowany ze środków własnych”
- c) Zadanie 3 – „Budowa kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej w Gostyni poza Aglomeracją – zakres PFU”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 ze zm.), Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców:

1. Pytanie Wykonawcy:

Prosimy o określenie sposobu wykonania odejścia od sieci rozdzielczych do przyłączy domowych (opaska siodłowa, trójnik prosty, trójnik skośny).

Odpowiedź Zamawiającego:

Dla istniejącej sieci odejście należy wykonać za pomocą opaski z nawiertką, dla sieci projektowanej, za pomocą trójnika prostego.

2. Pytanie Wykonawcy:

Prosimy o określenie rodzaju zasuw przed pompowniami. Czy można zastosować zasuwę typu POM z króćcami do zgrzewania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza stosowanie zasuw POM z króćcami do zgrzewania, ale o DN50.

3. Pytanie Wykonawcy:

W tabeli kalkulacji ceny ryczałtowej brak jest odtworzeni nawierzchni asfaltowych. Jak będzie rozliczany koszt odtworzenia takich nawierzchni w przypadku ich naruszenia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby przejścia poprzeczne pod drogami o nawierzchni asfaltowej, wjazdami o nawierzchni utwardzonej oraz rowami wykonywać przewiertem w rurach ochronnych (patrz opis techniczny – pkt 8).

Na odcinkach znacznego zagęszczenia budynków mieszkalnych (rejon ul. Rybnickiej - bocznej), w ul. Motyla, i Fr. Kłosa oraz w miejscach dużego uzbrojenia podziemnego oraz miejscach wynikających z uzgodnień z zarządcami dróg roboty wykonać w technologii bezwykopowej – przewiertem sterowanym – przy zastosowaniu rur wzmocnionych PE-RC. Przyłącza sanitarne ciśnieniowe dla takich odcinków wykonać poprzez wykopy punktowe. ochronnych (patrz opis techniczny – pkt 4).

Budowa kanalizacji sanitarnej w Gostyni

Zamawiający wymaga w przypadku robót pod drogami asfaltowymi wykonanie ich metodami bezwykopowymi, w przypadku konieczności punktowego naruszenia asfaltu, ubytek należy wykonać z tłuczni, zgodnie ze sztuką budowlaną.

4. Pytanie Wykonawcy:

Prosimy o określenie rodzaju materiału rurociągów i kształtek w studniach węzłowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Studnie węzłowe należy wykonać zgodnie z opisem technicznym oraz rysunkiem nr 22 i 22A dokumentacji.

5. Pytanie Wykonawcy:

W tabeli kalkulacji ceny ryczałtowej nie występują studnie płuczące oraz stacje płuczące przez co należy rozumieć, że na zakresie objętym przetargiem takie urządzenia nie będą budowlane.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zakres zadania wykazany w załączonej do materiałów przetargowych dokumentacji nie obejmuje wykonania studni płuczających i stacji płuczających.

Wykonawcy, którzy do dnia **20.05.2021** r. pobrali SWZ zamieszczoną na stronie internetowej prowadzonego postępowania proszeni są o uwzględnienie powyższych odpowiedzi.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego oznaczonego znakiem IZP.271.2.2021.

Z poważaniem

WÓJT
GMINY WYRY
mgr Barbara Prasol

Załączniki:

1. 1 x Kopia IZP/aa